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Αριθμός 217 
Οι περί Συντάξεων Υπαλλήλων Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου (Τροποποιητικοί) 

Κανονισμοί του 1987 οι οποίοι εκδόθηκαν από το Υπουργικό Συμβούλιο με βάση το 
άρθρο 42 του περί Υπηρεσίας Τηλεπικοινωνιών Νόμου, Κεφ. 302 αφού κατατέθηκαν στη 
Βουλή των Αντιπροσώπων εγκρίθηκαν από αυτή και δημοσιεύονται στην επίσημη 
εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

Ο ΠΕΡΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΝΟΜΟΣ 
(ΚΕΦ. 302 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 20 ΤΟΥ 1960, 34 ΤΟΥ 1962, 

25 ΤΟΥ 1963 ΚΑί 54 ΤΟΥ 1977) 

Κανονισμοί δυνάμει του άρθρου 42 
Η Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου, ενασκούσα τας δυνάμει του 

άρθρου 42 του περί Υπηρεσίας Τηλεπικοινωνιών Νόμου χορηγουμένας 
αυτή εξουσίας, εκδίδει, τη εγκρίσει του Υπουργικού Συμβουλίου, τους 
ακολούθους Κανονισμούς: 

1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρωνται ως οι περί Συντάξεων 
Υπάλληλων Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου (Τροποποιητικοί) Κανο
νισμοί του 1987 και θα αναγιγνώσκωνται ομού μετά των περί Συντάξεων 
Υπαλλήλων Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου Κανονισμών του 1983 (εν 
τοις εφεξής αναφερομένων ως «οι βασικοί κανονισμοί») και οι βασικοί 
κανονισμοί και οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρωνται ομού ως οι περί 
Συντάξεων Υπαλλήλων Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου Κανονισμοί 
του 1983 έως 1987. _ 

2. Οι βασικοί κανονισμοί τροποποιούνται διά της ένθέσεως μετά τον 
ορισμόν «Τιμαριθμικός Δείκτης» εις τον Κανονισμόν 2 αυτών του 
ακολούθου νέου ορισμού: _ 

«'Το Ταμείον' σημαίνει το Ταμείον το ιδρυόμενρν δυνάμει του. 
Κανονισμού 9». 
3. Οι βασικοί κανονισμοί τροποποιούνται διά της ενθέσεως, μετά τον 

Κανονισμόν 8, των ακολούθων νέων Κανονισμών: 
«ΜΕΡΟΣ VIII—ΙΔΡΥΣΙΣ ΤΑΜΕΙΟΥ ' · < . .  . " 

ίδρυσις 9. Δια τους σκοπούς του Σχεδίου ιδρύεται Ταμείον, εν τοις 
ταμείου. εφεξής αναφερόμενον ως ' τ ο Ταμείον*. 
Κεφάλαια 10.—(Ι) Εις πίστιν του Ταμείου θα κατατίθενται: 
του ταμείου. ^ ^ συνεισφοραί των μελών διά Χήρας και Τέκνα. 

(ιι) Μηνιαίοι εισφοραί της Αρχής κατά τοιούτο πο

σοστόν επί τόυ μισθού των μελών του Σχεδίου ως 
κρίνεται εκάστοτε υπό των αναλογιστών 
αναγκαίον ώστε να δύναται το Σχέδιον να αντα

ποκρίνεται εις τάς υποχρεώσεις του. Επίσης 
οιαδήποτε ποσά κρίνονται αναγκαία διά την 
κάλυψιν ελλειμμάτων, συμφώνως προς αναλογι

στικός εκτιμήσεις γινομένας κατά τακτικός πε

ριόδους. 
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Διαχειρισταί 
του ταμείου. 

Επενδύσεις 
του ταμείου. 

(lit) Τα εισπραττόμενα υπό μορφήν μερισμάτων και 
τόκων ποσά ως και άλλα έσοδα προερχόμενα εκ 
της επενδύσεως των κεφαλαίων ή της διαχει
ρίσεως του Ταμείου. 

(2) Αποκλείεται το δικαίωμα εις την Αρχήν να αποσύρη 
οιονδήποτε ποσόν από το Ταμείον, ει μη μόνον διά τους 
σκοπούς του Σχεδίου. 

Δύνανται όμως οι Διαχειρισταί του Ταμείου να παρα
χωρούν δάνεια εις την Αρχήν, νοουμένου ότι διά τα τοιαύτα 
δάνεια θα εξασφαλίζεται εκάστοτε Κυβερνητική εγγύησις. 

11. Η Αρχή θα διορίζη πέντε ή περισσότερα πρόσωπα ως 
Διαχειριστάς του Ταμείου, τα οποία θα προβαίνουν εις 
επενδύσεις των κεφαλαίων του Ταμείου. 

12.—(1) Ποσά χρημάτων, συνιστώντα μέρος του Ταμείου, 
τα οποία δεν είναι αναγκαία διά τρεχούσης φύσεως πληρωμάς 
συμφώνως προς τους Κανονισμούς του Σχεδίου, δύνανται να 
επενδυθούν εις χρεώγραφα, ομόλογα, ομολογίας ή μετοχάς, 
των οποίων εκδότης είναι η Κυβέρνησις ή διά τα οποία 
υφίσταται Κυβερνητική εγγύησις εις ό,τι αφορά την αποτ 
πληρωμή ν του κεφαλαίου και την καταβολήν των μερισμάτων 
και των τόκων. 

Οι Διαχειρισταί θα έχουν το δικαίωμα να επενδύουν τα 
κεφάλαια του Ταμείου, να τα διακινούν, να διαφοροποιούν 
τας επενδύσεις και να ρευστοποιούν τα κεφάλαια, όταν τούτο 
κρίνεται αναγκαίον διά τα συμφέροντα του Ταμείου. 

(2) Περαιτέρω οι Διαχειρισταί δύνανται, κατόπιν εγ
κρίσεως του Υπουργού Οικονομικών, να τοποθετούν οια
δήποτε ποσά αποτελούντα μέρος των κεφαλαίων του Ταμείου 
εις οιανδήποτε άλλην επένδυσιν με σκοπόν την εξασφάλισιν 
των καλυτέρων δυνατών όρων αναφορικά με την ασφάλειαν 
της επενδύσεως και το ύψος του εισοδήματος, προς όφελος 
του Ταμείου. 

13. Εκ του Ταμείου θα καταβάλλονται τα προβλεπόμενα 
εις τους Κανονισμούς του Σχεδίου.ωφελήματα προς τα μέλη 
του Σχεδίου και τα Χήρας και Τέκνα αυτών. 

14. Ο λογαριασμός ή οι λογαριασμοί, του Ταμείου παρά 
ταις τραπέζαις ή άλλα τραπεζικά ιδρύματα θα κινούνται 
συμφώνως προς τάς αποφάσεις των Διαχειριστών διά της 
υπογραφής λειτουργών της Αρχής, τους οποίους θα ορίζη 
εκάστοτε η Αρχή. 

Λογαριασμοί. 15. Η Αρχή θα μεριμνά διά την τήρησιν πλήρων και 
αληθών λογαριασμών του Σχεδίου και όλων των εσόδων και 
εξόδων περαιτέρω θα μεριμνά διά την τήρησιν πλήρων και 
{ολοκληρωμένων στοιχείων επί οιουδήποτβ θέματος κρίνεται 
αναγκαίον να τηρούνται. 

16. Οι λογαριασμοί του Σχεδίου θα ετοιμάζωνται την 31ην 
Δεκεμβρίου εκάστου έτους εν σχέσει προς το διαρρεύσαν 
ημερολογιακόν έτος, οι οποίοι θα εκθέτουν αληθή και πιστήν 
εικόνα της οικονομικής καταστάσεως του Σχεδίου. 

Πλήρωμαi 
του ταμείου 

Κίνησις 
λογαριασμών 
παρά 
τραπέζαις. 

Ετησία 
έκθεσις. 
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Έλεγχος 17. Ό ι λογαριασμοί του Σχεδίου θα ελέγχωνται υπό των 
λογαριασμών. Ελεγκτών της Αρχής. Εκάστη κατάστασις λογαριασμών θα 

παραδίδεται ουχί αργότερον της 31ης Αυγούστου του ακο
λουθούντος την περίοδον εις ην αναφέρεται, εις τους 
Ελεγκτάς, οι οποίοι θα συντάσσουν έκθεσιν επί ταύτης και 
επί των επενδύσεων αι οποίάι αποτελούν μέρος των 
κεφαλαίων του Σχεδίου. Οι ελεγκταί θα έχουν εις την 
διάθεσίν των προς έλεγχον τα βιβλία, τα αρχεία, τους 
λογαριασμούς και τα έγγραφα του Σχεδίου και θα παρέχωνται 
εις αυτούς υπό του Γραμματέως και οιουδήποτε ετέρου 
προσώπου προσφέροντος κατ' απόφασιν της Αρχής υπη
ρεσίαν εις το Σχέδιον τοιαύται πληροφορίαι και εξηγήσεις 
οίαι δυνατόν να απαιτούνται διά την εκπλήρωσιν των 
καθηκόντων των και τας οποίας ο Γραμματεύς ή το τοιούτο 
πρόσωπον είναι εις θέσιν να παράσχη. 

Αναλογιστική 18.—(1) Κατά την 30ήν Ιουνίου, 1987 και ακολούθως κατά 
εκτιμησις τ ο τ£χ0ς τοιούτων περιόδων μη υπερβαινουσών τα πέντε έτη, 
του σχεδίου. ' \ , , , 

ως η Αρχή απο καιρού εις καιρόν θα αποφασίση, ο 
αναλογιστής προβαίνει εις αναλογιστικήν εκτίμησιν του 
ενεργητικού και των υποχρεώσεων του Σχεδίου και συν
τάσσει έκθεσιν επί της οικονομικής καταστάσεως του 
υποβάλλων δι'αυτής τας δέουσας συστάσεις. 

2. Όπου καθ' οιανδήποτε τοιαύτη ν εκτίμησιν, ως προ
ηγουμένως ανεφέρθη, ο αναλογιστής πιστοποιεί την ύπαρξιν 
ελλείμματος ή διαθεσίμου πλεονάσματος εις το Ταμείον, η 
Αρχή, εντός τριών μηνών από της λήψεως της εκτιμήσεως 
και της εκθέσεως, προβαίνει εις οίας διευθετήσεις κατά την 
γνώμην της είναι σκόπιμοι διά την κάλυψιν του ελλείμματος 
ή, αναλόγως της περιπτώσεως, διά την διάθεσίν του 
πλεονάσματος. 

3. Εάν πιστοποιηθή έλλειμμα, αι διευθετήσεις θα_προνοούν 
ότι η Αρχή θα συνεισφέρη εις το Ταμείον, επιπροσθέτως 
προς τα μηνιαίας εισφοράς τας καταβλητέας συμφώνως προς 
την υποπαράγραφον (β) της παραγράφου 1 του Κανονισμού 
10, μίαν ετησίαν ελλειμματικήν εισφοράν ενός τοιούτου 
ποσού, το οποίον υπολογίζεται να καλύπτη τόσον το 
υφιστάμενον όσον και παν νέον έλλειμμα εις περίοδον μη 
υπερβαίνουσαν τον μέσον όρον του υπολοίπου της υπηρεσίας 
των μελών του Σχεδίου, από της ημερομηνίας της 
εκτιμήσεως. * 

4. Εάν πιστοποιηθή διαθέσιμον πλεόνασμα αι διευθετήσεις 
θα προνοούν ότι: 

(ι) το ποσόν ή το ύπόλοιπον της περιόδου οιασδήποτε 
υφισταμένης ετησίας ελλειμματικής συνεισφοράς θα 
ελαττωθή εις οίαν έκτασιν ή ελάττωσις εις την 
αξίαν, κατά την ημερομηνίαν της εκτιμήσεως, των 
οφειλομένων πληρωμών της ελλειμματικής συν
εισφοράς δεν υπερβαίνει το ποσόν του διαθεσίμου 
πλεονάσματος· αλλά 
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(u) εάν, μετά την διευθέτησιν, ως ανεφέρθη προηγου

μένως, υφισταμένης ετησίας ελλειμματικής συν

εισφοράς, παραμένη εισέτι υπόλοιπον διαθεσίμου 
πλεονάσματος, δύναται τούτο να παραμείνη εις το 
Ταμείον ή δύνανται να μειωθούν αι κανονικοί ή 
πρόσθετοι συνεισφοραί της Αρχής, εις οίαν έκτασιν 
απαιτείται διά να διατεθή το υπόλοιπον αυτό κατά έν 
σταθερόν ετήσιον ποσόν διά περίοδον μη υπερ

βαίνουσαν τον μέσον όρον του υπολοίπου της 
υπηρεσίας των μελών του Σχεδίου από της ημερο

μηνίας της εκτιμήσεως, ή δύναται να γίνη κατά έν 
μέρος το έν και κατ ' άλλο μέρος το άλλο, ως ήθελεν 
αποφασίσει η Αρχή. 

Δαπάναι 19. Αι δαπάναι διαχειρίσεως του Σχεδίου, τηρήσεως 
διαχειρίσεως λογαριασμών και ελέγχου τούτων βαρύνουν την Αρχήν. 

Διάλυσις 20. Το Ταμείον διαλύεται εάν δι ' οιονδήποτε λόγον παύση 
του ταμείου, υφιστάμενον το Σχέδιον». 

4. Οι βασικοί κανονισμοί τροποποιούνται διά της αναριθμήσεως του 
Κανονισμού 9 εις Κανονισμόν 21 και του λατινικού αριθμού «VIII» εις 
την επικεφαλίδα αυτού εις «IX». 


